



2022 ජූලි 20

ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලයේ ප්‍රකාශය

ජනාධිපති ධුර කාලය සම්පූර්ණ කිරීම සඳහා රහිල් විකමසිංහ මහතා ජනාධිපතිවරයා ලෙස පත් කර ගැනීමට පාර්ලිමේන්තුව ගත් තීරණය ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලය පිළිගනු ලබන්නේය.

අපේ රටේ පවතින දරුණු දේශපාලන හා ආර්ථික තත්ත්වය සැලකිල්ලට ගනිමින් සහ ජනතාවගේ හඬට සවන් දෙමින්, සහ නායකයින් වන අපි;

- මහජන වගවීම ප්‍රවර්ධනය කිරීමට පියවරයන් හා 'විධායකය' පිළිබඳ ඵලදායී පිරික්සුම් සහ තුලනයන් ඇතුළත් කර, 17 සහ 19 ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථා සංශෝධනවල යහපත් ලක්ෂණ හඳුන්වා දීම සඳහා, ව්‍යවස්ථා සංශෝධනයක් හඳුන්වා දීමට අවශ්‍ය සියලු පියවර වහාම ගන්නා ලෙස ජනාධිපතිවරයාගෙන් සහ පාර්ලිමේන්තුවෙන් ඉල්ලා සිටිමු.

- සියලු දෙනා සමානාත්මතාවයෙන් හා ගෞරවයෙන් යුත් පුරවැසියන් ලෙස ජීවත් වීමට හැකි වනු පිණිස, 'චාර්ගික ප්‍රශ්නය' ඇතුළුව රට මුහුණ දෙන අභියෝග සාමූහිකව ආමන්තූරණය කිරීමේ අතුරු පියවරක් ලෙස, රට ප්‍රමුඛ කොට, සර්ව පාක්ෂික ආණ්ඩුවක් පිහිටුවීමට වහා ක්‍රියා කිරීමට සියලු දේශපාලන පක්ෂවල නායකයින්ගෙන් සහ පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරුන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිමු.

- රටේ රජයට අලුත් ජනවරමක් සහිත නව පාර්ලිමේන්තුවක් ජනතාව විසින් තෝරා පත් කර ගැනීමට හැකි වන පරිදි මාස 06-12 අතර කාලයක් තුළ මහ මැතිවරණයක් පවත්වන ලෙස ඉල්ලා සිටිමු.

අවසාන වශයෙන්, ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලයේ සහා නායකයින් වන අපි, රට තුළ වර්ධනය වී ඇති වෙනසක් සඳහා වන ව්‍යාපාරය සමඟ අඛණ්ඩව නැගී සිටිමු,

අත්සන් තබන ලද්දේ:

ගෞ. විබන්සේරු ජොසප් දේවගැතිතුමා - සභාපති ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලය

ගෞ. මැක්ස්වෙල් ඩොස් දේවගැතිතුමා - මහා ලේකම් ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලය



ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලයේ හවුල්කාර සාමාජිකත්වය සමන්විත වනුයේ:

ගෞ. විබෙන්සර් ජොසප් දේවගැතිතුමා - සභාපති ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලය /
 මහානායක, ශ්‍රී ලංකා මෙතෝදිස්ත සභාව

අතිගරු උශාන්ත රොඩ්‍රිගෝ රදගුරුතුමා - ලංකා සභාව, කොළඹ දියෝකීසිය

අතිගරු කීර්තිසිරි ප්‍රනාන්දු රදගුරුතුමා - ලංකා සභාව, කුරුණෑගල දියෝකීසිය

අතිගරු ධර්මාචාර්ය ඩැනියල් එස්. තියාගරාජා රදගුරුතුමා - දකුණු ඉන්දියානු සභාව, යාපනය දියෝකීසිය

ගෞ. හේනාන් ද සිල්වා දේවගැතිතුමා - සංගමාධිපති, ශ්‍රී ලංකා බැප්ටිස්ට් සංගමය

ගෞ. සමන් පෙරේරා දේවගැතිතුමා - නායකතුමා, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රස්බිටේරියන් සභාව

ගෞ. ෂර්ලි ෆෙබර් දේවගැතිතුමා- නායකතුමා, ක්‍රිස්තියානි රෙපරමාදු සභාව

කර්නල් නිහාල් හෙට්ටි ආරාච්චි දේවගැතිතුමා - ප්‍රදේශික නායකතුමා, ගැලවීමේ හමුදාව

ගෞ. ධර්මාචාර්ය ප්‍රසෝ හැන්ඩි දේවගැතිතුමා - නායකතුමා ලංකා ජනතා දේව සභාව

ගෞ. හරිම පිරිස් දේවගැතිතුමා - වැඩ බලන සභාපති සිව් වතුරිය සුභාරංචි සභාව

ගෞ. මැක්ස්වෙල් ඩොස් දේවගැතිතුමා - මහා ලේකම්, ශ්‍රී ලංකා ජාතික ක්‍රිස්තියානි මණ්ඩලය

තරුණ ක්‍රිස්තියානි සංගමය

තරුණ කාන්තා ක්‍රිස්තියානි සංගමය

ශ්‍රී ලංකා ශිෂ්‍ය ක්‍රිස්තියානි ව්‍යාපාරය

ශ්‍රී ලංකා බයිබල් සංගමය

ක්‍රිස්තියානි සාහිත්‍ය සංගමය

ජීවිතාලෝකය

ලංකා දේවධර්ම ශාස්ත්‍රලය, පිළිමතලාව